

«Изучая прошлое, создаем будущее»

Для учащихся школы пгт.Кумены Кировской области прошла экскурсия по анатомическому музею Кировского государственного медицинского университета и музею истории университета.

Мероприятие состоялось в рамках стартовавшего проекта «Изучая прошлое, создаем будущее», который направлен на усиление профориентационной работы обучающихся школ, техникумов и колледжей. В ходе экскурсии обучающиеся познакомились с историей создания вуза от начала его зарождения до сегодняшнего дня, узнали интересные детали о студенческой, научной, внеучебной деятельности обучающихся университета. В анатомическом музее Олег Викторович Резцов познакомил школьников с медициной прошлых веков, здесь представлены экспонаты, которые наглядно представляют строение тела человека, его внутренних органов.

